

T a g e s o r d n u n g s p u n k t 4
der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des
Ortsbezirkes Wiesbaden-Igstadt
am 17.06.2003

***Erörterung von Straßenbaumaßnahmen und Verkehrsproblemen mit Herrn
Stadtrat Prof. Dr. Ing. Pös***

Protokollnotiz Nr. 0036

Der Ortsbeirat nimmt nach ausführlicher Erörterung der bei Herrn Stadtrat Prof. Dr. Pös angemeldeten Punkte und nach Aussprache mit den Bürgerinnen und Bürger folgendes zur Kenntnis:

1. Ausbau Hinterbergstraße.

Herr Stadtrat Pös sagte zu, sich persönlich um die Finanzierung der Maßnahme zu bemühen, insbesondere auch deshalb, weil seitens der Verwaltung Zusagen bezüglich der Fertigstellung der Maßnahme im Jahre 2003 gemacht worden sind.

2. Grundinstandsetzung Susannastraße.

Die Kosten inkl. Umbau der Ortseingangssituation betragen 1 Mio €. Die Haushaltsmittel Werden für den Doppelhaushalt 2004/2005 angemeldet. Auf Grund der angespannten Haushaltssituation sei allenfalls jedoch eine abschnittsweise Realisierung möglich. Die Realisierung des ersten Bauabschnittes (Umgestaltung der Ortseingangssituation) verursache Kosten in Höhe von 200.000 €. Ob der erste Bauabschnitt jedoch realisiert werden könne, sei jedoch auf Grund der derzeit nicht abschätzbaren finanziellen Entwicklung bei der Stadt Wiesbaden völlig ungewiss.

3. Installation/Beschaffung einer mobilen Geschwindigkeitsanzeiganlage.

Die Montage des Pfostens durch das Tiefbauamt für die Installation der bei der Ortsverwaltung Nordenstadt auszuleihenden mobilen Geschwindigkeitsanzeiganlage könne er zusagen. Die Beschaffung einer Überwachungsanlage im Jahre 2004 werde noch geprüft. Falls der Ortsbeirat einen Teil seiner Mittel zur Finanzierung der Anlage beisteuere, müßte jedoch die Finanzierung möglich sein.

4. Stellplatzsatzung

Die überarbeitete Stellplatzsatzung befinde sich zur Zeit beim Rechtsamt zur Prüfung. Sobald die Prüfung abgeschlossen sei, werde der Ortsbeirat informiert.

5. Orts- und Besprechungstermin Wickerbach

Der vom Ortsbeirat gewünscht Orts- und Besprechungstermin am Wickerbach im Bereich Mühlwiesenquelle kann erst nach dem 21. Juli 03 bzw. erst ab Mitte August stattfinden, weil die Urlaubsplanung des Ortsvorstehers und auch einiger Anlieger, die am Termin teilnehmen wollen, dies nicht anders zulasse. Das Umweltamt wird deshalb gebeten, neue Terminvorschläge zu machen.

Verteiler:

Dezernat IV z.w.V.

Amt 66

Amt 36

Steitz
Ortsvorsteher